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Gårds- og slektshistorie  

for 

Ramsvik gnr. 162 

 
Opprinnelse 
Ramsvika hørte til det gamle Husbyvaldet, men utgjorde sammen med Juvika og Stranda 

Kjerkhalvspannet, som var en part på et halvt spann og tilhørte Ørlandskjerka.  

 

Denne gårdparten var sammen med Øvergården i Fevåg, de eneste jordeiendommene i Stjørna 

som ikke tilhørte Austråttgodset etter at Austrått makeskiftet Reins klosters part av Fevåg i 

1626. Skylda på Ramsvika var 1 pund fisk eller 12 marklag smør. Juvika og Stranda hadde 

tilsvarende skyld.  

 

Det ble holdt grensegang mellom Råk og Aune på en ene sida og Juvika, Ramsvika og 

Stranda på den andre sida i 1753. Fra Kjerkhalvspannet møtte oppsitterne Ole Olsen og 

Audun Jonsen i Juvika og husmann Peder Kleiva. Det nevnes ingen fra Stranda og Ramsvika, 

men Peder Kleiva møtte kanskje for Stranda. 

 

Navnet 
Navneforsker O. Rygh mener at første ledd i navnet kan være Ravns- og kommer av 

mannsnavnet Ravn eller av plantenavnet Rams. Det siste er vel mest i samsvar med uttalen 

som er Ramsvika. Navnet skrives Ramsvik eller Ramsvika i bestemt form. Slektsnavnet 

Ramsvik var tatt i bruk ved folketellingen i 1910, før det ble lovkrav å ha et fast etternavn. 

 

Beliggenhet 
Ramsvika og eiendommene under dagens gnr.162, grenser i sør til Stranda gnr. 161 og 

grensen går på Strandafjellet. Mot øst møter de Stranda 161/1på fjellet. Mot nord grenser 

Ramsvika mot Råk 170/2 og mot vest Dypvik eiendommene 163.  

 

 

De første bosettere 

Audun Jonsen og Barbro Pedersdtr 

Audun Jonsen og Barbro Pedersdtr ble viet 05.02.1752. Audun (Oudden) var døpt 06.07.1721 

og var sønn av Jon Åsøya i Agdenes. Audun og Barbro var først brukere av Juvika til ca 1760, 

da Audun nevnes som fadder bosatt i Ramsvika i april 1760. Audun Jonsen døde i mars 1763, 

og skifte ble holdt samme år. Enke Barbro Pedersdtr av Husby lægd døde i 1809, 87 år 

gammel.  

Barn: 

1. Jon f. 1753. 

2. Malena f. 1754 - (levde 1786). 

3. Inger f. 1756 - (levde 1786). 
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4. Peder f. 1759. 

5. Maren f. 1761- (levde 1786). 

 

På skifte i 1763 etter Audun Jonsen var: Enke Barbro Pedersdtr, barn Jon 10 år, Malene 9 år, 

Inger 5 år, Peder 4 år, Maren 1 år.  

 

Av skiftet etter Audun framgår det at han eide ei stue med grøtsteinskakkelovn, fjøs, låve, 

stabbur, et lite vedkott og et naust, alt vurdert for litt over 29 riksdaler. Av husdyr nevnes 2 

kyr, den ene kalt Rødside, en årsgammel okse, 4 geiter og 2 sauer. Kyrne var taksert til 5 og 5 

1/2 riksdaler.  

 

Men det var også sjøbruk som skinnhyre, hatt, trøye, bukse og støvler, sildgarn og torskgarn, 

tomme tønner og andre trekopper og et juksasnøre, en gammel færing og materiale til en 

seksring vurdert til 1 1/2 daler. 

   

Ole Olsen og Maren Tomasdtr 

Ole Olsen Skånøy var gift med Maren Tomasdtr Husby. Ole var født i Rissa i 1727 som sønn 

av Ole Kaspersen og Maren Olsdtr Skånøy. Maren var født i 1740 som datter av Barbro 

Nilsdtr og Tomas Kristoffersen Husby. Ole Olsen døde 1785, 55 år gammel, og Maren ble gift 

med neste bruker Anders Kristoffersen i 1786.  

 

Barn: 

1. Kristoffer f. 1766, senere bruker. 

2. Anne f. 1768, 08.08.1799 gift med Simon Karlsen Akseldal. 

3. Tomas f. 1773, i 1804 var han til sjøs, og han skal dødt i utlandet. 

4. Anne Marta f. 1780, 12.10.1806 gift med Andreas Pedersen Flatnes, Ørlandet. 

Ole og Maren nevnes som brukere av 12 marklag i 1767. 

 

På skifte i 1786 etter Ole Olsen var: Enke Maren Tomasdtr, barn Kristoffer 20 år, Anne 17 år, 

Tomas 12 år, Marta 5 år.  

 

Ramsvika var et leilendingsbruk, og husa fulgte vanligvis gården, men her eide brukeren et 

stabbur vurdert for 7 riksdaler, et kvernhus 5 rd, et naust 1 rd 1 ort og ei brygge 10 rd.  

 

Ole Olsen etterlot seg også 2 seksringer samt torskgarn og sildgarn. I fjøset sto kyrne kviga 

Reinfan vurdert for 2 riksdaler 2 ort. Kyrne Dyrfrue, Flø og Lindbær ble vurdert for 6 rd hver. 

Der var også 6 geiter, 4 sauer og en rød vallak 9 år gammel vurdert for 8 riksdaler.  

 

Ole Olsen var formynder for Audun Jonsens døtre Malena, Inger og Maren, og de fikk utlegg 

i stabburet, de 6 geitene og et jernbeslått skrin med lås og nøkkel. 

 

Anders Kristoffersen og Maren Tomasdtr 

Etter Ole Olsens død ble Maren 25.07.1786 gift med Anders Kristoffersen Ramsvik. Anders 

fikk bygselbrev på Ramsvika 04.01.1786 og var bruker av gården til stesønnen Kristoffer 

Olsen overtok bygselen i 1800. Maren Tomasdatter døde 08.05.1812, 72 år gammel. Anders 

Kristoffersen døde 08.08.1821, 86 år gammel. Maren og Anders hadde ikke barn sammen. 
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Ved folketellingen i 1801: 1. Anders Kristoffersen 53 år, litt gårdsbruk og fiske, 2. kone 

Maren Tomasdatter 61 år 2. g. gift, 3. Kristoffer Olsen 35 år ug stesønn, 4. Marte Olsdtr 21 år 

ugift stedatter, 5. Erik Paulsen 17 år tjenestedreng. 

 

Kristoffer Olsen og Ane Paulsdtr 

Kristoffer Olsen Ramsvik og Ane Paulsdtr Stranda ble gift 09.08.1801. Kristoffer Olsen døde 

27.12.1834. Kårenke Ane Paulsdtr Ramsvik døde 11.05.1857, 76 år.  

 

Barn: 

1. Maren f. 13.05.1802, g.m. Ole Olsen Høvåg. 

2. Paul f. 12.02.1804, omkom på fiske i Bjørnør mars 1838. 

3. Anne Johanna f. 27.07.1806, tjente på Sandøya i 1835, 01.09.1840 g.m. Tomas Jakobsen 

Flatnes. 

4. Anne Marta, hos mora i 1835, tjente på Råk 1839.  

5. Olava, gift 25.08.1834 med Peder Jonsen Bakken fra Ørland. 

I 1800 bygselbrev fra Ørlands kirkeeiere på 1 pund fisk fra Ramsvika som Kristoffer Olsen 

som han må betale i leie. I 1801 er Ramsvik fortsatt eid av Ørland kirke, bruker er Kristoffer 

Olsen. Han sår 2 tønner og avler 3 foll korn. Besetningen er på 2 kyr, 1 hest og 6 småfe. Det 

er skog til nødvendig brenneved. 

 

I 1820 er Ramsvika taksert til 12 marklag, jordbunnen er slett. 1834-1836 er Kristoffer Olsen 

fortsatt leier med eier Ørland kirke. 

 

Ved skiftet etter Kristoffer Olsen i 1835 nevnes 3 overbygninger som ikke tilhørte gården, 

men var leilendingens private eiendom. Det var ei stue med kjøkken taksert til 20 spesidaler, 

et stabbur, 10 spd og ei lita brygge, 6 spd. I fjøset sto ei 9 år gammel brun hoppe, 7 spd, kyrne 

Watelou og Adelin, kviga Havfrue, 1 sau, 1 vær og geitene Marialina, Galanta, Sokka og 

Kaupa.  

 

Kristoffer hadde nok vært en driftig sildefisker, for han etterlot 25 sildgarn. Han hadde også 9 

torskgarn og 3 moddgarn og en gammel firrømmingsbåt med segl, mast, tau og dregg, og av 

sjøhyre hadde han sjøstøvler, 2 skinnstakker, ei skinnbukse og ei gammel rye som var verd 96 

skilling. 6 tomtønner var til sammenlikning verd 72 skilling. 

 

Ole Olsen og Maren Kristoffersdtr 

Ole og Maren ble gift 24.02.1824. Det virker som om Ole Olsen ei kort tid har brukt 

Ramsvika på vegne av svigermora, men storparten av tida var familien innerster i Ramsvika.  

I 1830-åra ser det ut til at de har bodd i Vågen. Ole Olsen var nok dårlig til helsa den siste 

tida, og han døde som spedalsk 19.05.1850. Ved skiftet etter ham var boet fallitt.  

 

         Barn: 

1. Kristine f. 26.01.1821, 07.09.1844 g.m. Petter Jonsen Brannhaugen (Ramsvik, Bakken). 

2. Ingeborg Anna f. 14.05.1824, d. 06.08.1851. 

3. Kirsten f. 03.03.1826. 

4. Tomas f. 05.07.1828. 

5. Oline Marie f. 05.05.1831. 



 

- 4   - 

 

6. Johan Arnt f. 06.01.1834. 

7. Nils Andreas f.14.09.1836. 

8. Pauline f. 15.04.1840, d. 23.07.1840. 

9. Pauline f. 09.06.1841 (levde ved skiftet etter søstera Ingeborg Anne Olsdtr i 1851. 

 

 

Ramsvika gnr. 162, bnr. 1 

Eier 1853–1899   Anders Davidsen og Ingeborg Olsdtr   

Anders Davidsen Kleiva fikk auksjonsskjøte på Ramsvika i 1853 for 515 spesidaler og mot å 

svare kår til leilendingsenka Anne Paulsdtr. Han finansierte kjøpet ved å utstede en obligasjon 

til Ørlands kirker på 500 spd.  

 

I 1854 ble det fradelt ½ marklag til Nils Olsen Turbekkmo. Det var et jordstykke som lå på 

vestre side av gjerdet for Turbekkmoen. At Ramsvika hadde eiendom der, har sammenheng 

med at Juvika, Ramsvika og Stranda utgjorde en eiendomsenhet som hadde tilhørt Ørland 

kirke, og at de hadde gjort visse reguleringer innenfor det totale området. Det ble holdt en 

delingsforretning mellom disse gårdene i 1855. 
 

Drifta av eiendommen 

Matrikuleringskommisjonen av1863 oppfører Anders Davidsen som bruker av lnr 273a 

Ramsvika med skyld 1 ort 21 skilling. Gården besto av 21 mål dyrkajord, derav 6 mål åker. 

Jorda var myrlendt og lå i sørhall. Det var 2 mål england, ingen utslåtter, men 2 mål kunne 

dyrkes.  

 

Utsæden på 3/8 tønne bygg, ½ tønne havre og 5 tønner poteter ga ei avling på 4 tønner bygg, 

8 tønner havre og 24 tønner poteter. 35 lass høy skulle vinterfø 1 hest, 2 kyr og 10 småfe. 

Gården hadde så godt som ingen hamnegang. Det var ingen skog og utilstrekkelig med ved. 

Gården grenset til sjøen og lå ¾ mil fra vei. Her falt til dels litt landslott. Gården var 

alminnelig lettbrukt, og den var alminnelig godt dyrket. Skylda ble foreslått satt ned til 1 ort 

20 skilling. 

 

I 1875 var det en besetning på 1 hest, 3 kyr, 1 ungnaut, 9 sauer, 12 geiter 2 griser. Johan Arnt 

Kristoffersen var losjerende fisker og hadde 2 sauer, 4 geiter. Utsæd ½ tønne bygg, 2 tønner 

havre og 6 tønner poteter. 

Slekta 

Anders Davidsen Kleiva f. 1820 og Ingeborg Olsdtr Søraune ble gift 21.10.1847. Anders var 

da 28 år og sønn av David Kristoffersen Pallin Kleiva og Karen Knutsdtr Enebakk. Ingeborg 

var født 14.05.1823 og datter av Anne Kristoffersdtr Søraune og Ole Arntsen Moen.  

 

Kårfolka Anders Davidsen og Ingeborg Olsdtr døde henholdsvis 25.02.1888 og 05.04.1898 

uten livsarvinger. De hadde sønnen Johan Arnt født 12.08.1848, men han døde 21.08. samme 

år. 
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1899-1939    Johan Rasmussen og Anne Johanna Kristoffersdtr 

Johan Rasmussen Indreråk fikk skjøte fra skifteforvalteren i Anders Davidsens bo i 1899 for 

4.000 kroner. For å finansiere kjøpet lånte han 2.000 kroner fra Hypotekbanken.  

 

Sivert Berg og kona Kaspara Ovesdtr fikk i 1906 husmannskontrakt på et jordstykke mot 15 

kroner i årlig avgift og pliktarbeid. Kontrakten skulle gjelde i 30 år. 1916: Grensegang mot 

Råk. 1920: Obligasjon til Hypotekbanken på 10.000 kroner.  

 

1921ble inngått leiekontrakt til Karl Danielsen og kone på levetid på Dalan mot årlig avgift 

15 kroner og pliktarbeid og med rett for leieren til å innløse tomta. Året før hadde Karl 

Danielsen kjøpt en stuebygning på plassen av Jakob Nilsen Ramsviks arvinger, Martin J. 

Ramsvik, Kristian J Ramsvik og Alfred J Ramsvik for 500 kroner. Da Anna Jakobsdtr døde på 

Rotvoll 23.02.1923, overtok Karl Danielsen husa på plassen mot utlegg til arvingene Mathilde 

Jørgine, Arne Kornelius, Dagny Johanna, Ingeborg Dortea og Jenny Elfrida. I 1924 blir bnr.  2 

Dalan fradelt til Karl Danielsen. 

 

1924 blir bnr. 3 Oppheim fradelt til Martin Jakobsen. 1930 avsies dom i grensesak mot Viborg 

163/5.  
 

Drifta av eiendommen 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Johan Ramsvik et dyrka areal på 54 mål, derav 0,9 mål 

vårkveite, 3,2 mål bygg, 5,8 mål havre, 2,8 mål poteter og 41,3 mål kunsteng. Husdyrholdet 

var 1 hest, 1 unghest, 4 kyr, 2 ungdyr, 1 gris, 4 sauer, 1 geit og 10 høner.  

Slekta 

 Johan Rasmusen Indreråk Ramsvik, f. 30.08.1850 i Råk indre 172/1, d. 11.11.1936. Sønn av 

Rasmus Pedersen Indreråk og Marta Gundersdtr Spakmo. Gift 28.06.1877 i Hegvik kirke, 

med Anna Johanna Kristoffersdtr. Stormo, f. 11.10.1850 på Stormo 157/1, (datter av 

Kristoffer Larsen Stormo og Beret Anna Olsdtr Foss Stormo), d. 25.01.1890. 

 

   Barn: 

 1. Anton Mortinus Johansen Ramsvik f. 13.05.1878. d. 10.07.1878. 

2. Anders Johansen Ramsvik f. 26.08.1879. d. 12.01.1929 i Ramsvika. Fra 

gravferdsprotokollen: Anders var ugift og hjemmeværende sønn. Han var sin far til stor 

hjelp på gården. Han var en dyktig og bra arbeider, gjorde alt med gårdstellet og 

forefallende arbeide.  Han hadde stor interesse for fjøsstellet og utførte det med største 

nøyaktighet til alles tilfredshet. 

3. Ragna Kristine Johansdtr Ramsvik f. 30.03.1884, d. 09.08.1884 

 4. Kristian Gunerius Johansen Ramsvik f. 24.08.1885. Neste eier 

 

 

1939-1966        Kristian Gunerius og Gurine Wold Ramsvik 

1939: Attest fra Lensmannen i Bjugn om at Johan R Ramsvik var død og at eneste arving var 

Kristian J Ramsvik. 

 

 1942 ble bnr. 5 Kapelltomta fradelt til Indre Stjørna indremisjonsforening. 1944 ble bnr. 6 

Berg fradelt bnr.1 og 2 til Kasbara Berg. 1951 ble bnr. 7 Bråten fradelt til Rolf Angell. 1952 
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ble bnr. 8 Kringsjå fradelt til Olav Rødsjø. 1953 ble bnr. 9 Fjordgløtt fradelt til Kristian 

Dalemo.  

 

I 1963 ble sammenføyning av Ramsvik bnr. 1 og Dalene bnr. 2. 
 

Drifta av eiendommen 

Fra Norges Bebyggelse: Gården hadde et areal på 500 dekar, derav 40 dekar dyrket mark, 200 

dekar produktiv skog. Hovedbygning ble oppført ca 1800 av tømmer i 2 etasjer, påbygd 1917, 

modernisert 1950 Er på ca 130 m2, 12 rom, kjøkken, veranda, kjeller og bad. Fjøs, stall og 

låve oppført 1934 av teglstein og reisverk (det gamle fjøset brant). Stabbur, størhus, hytte. 

Branntakst 155.000. I slektens eie siden 1899. Det var en besetning på 4 kyr, 4 kalver, hest, 

høns, 3 griser og 5 sauer. 

 

I 1939 ble det sådd kveite på 3 mål og bygg 5 mål.  Det ble satt poteter på 4 mål og avlet nepe 

på 2 mål og kålrot på 0,5 mål. Eng og beite var på 46 mål. 

 

I 1942 var det 3 mål med kveite, 4 mål bygg, havre 2 mål, potet 5 mål og nepe 1 mål. Enga 

var da på 37 mål.  

Slekta 

 Kristian Gunerius Johansen Ramsvik, mest kjent som K J Ramsvik f. 24.08.1885 i Ramsvik 

162/1, d. 24.07.1966. Gift 13.09.1913, med Gurine Oliversdtr Wold, f. 10.05.1885 født på 

Våknøya (datter av Johan Oliver Wold og Anna Marta Schare Wold), d. 28.02.1965. 

 

   Barn: 

1. Rolf Kristian Ramsvik, f. 23.12.1914 i Ramsvik. Neste eier. 

2. Anna (Anikka), f. 08.07.1916 i Ramsvik, d. 24.07.1987 i Rydde i Sørfjorden. Gift 

01.06.1941 i Hegvik kirke, med (Alfred) Meier Nilssen Rødsjø, f. 09.10.1912 på Lillemo 

(sønn av Nils Ingvald Edvardsen Sagen og (Anne) Marie Martinsdtr Lillemo), d. 

24.09.1987 i Rydde i Sørfjorden, bosted 1920 på Lilleli 159/9. 

3. Randi, f. 17.12.1917 i Ramsvik, d. 25.02.1987 i Trondheim. G.m. Leif Johan Arntsen 

Strømmen, f. 29.12.1913 ved Strømmen, Rissa, d. 26.05.1972 i Trondheim. Barn: Sissel 

Strømmen f. 18.10.1946. 

       4. Åse Kristiansdtr Ramsvik, f. 31.12.1920 i Ramsvik, d. 12.09.2015 i Selbu. G.m. Olav 

Stamnes, f. 05.12.1909. d. 24.06.1982 i Selbu. Barn: 1. Grete  f. 05.06.1943. 2. Kristi f. 

15.12.1946, 3. Kristian  f. 16.10.1950. 

     
 

Kristian Gunerius Johansen Ramsvik (født 24. august 1885 i Råkvåg i Trøndelag, død 24. 

juli 1966) var en norsk kjøpmann, gårdbruker og politiker (V). Han var stortingsmann for 

Venstre, formann i Sør-Trøndelag fylkesting og ordfører i Stjørna. 

       Han ble født på slektsgården Ramsvik ved Råkvåg som sønn av gårdbruker Johan 

Ramsvik og hustru Anne Johanne Stormo. Han var gift med Gurine (1885–1965). 

Etter amtsskolen ble han ansatt hos kjøpmann Mons Monsen i Råkvåg. Fra 1910 drev 

Ramsvik sin egen kjøpmannsforretning med eksport av sild og andre fiskeprodukter. I 1936 

overtok han også slektsgården.  

       Han hadde en rekke offentlige verv, så som herredskasserer og herredsrevisor i Stjørna, 

revisor i Stjørna Sparebank, revisor i Fosens Aktie-Dampskibsselskab (senere en del av Fosen 

https://no.wikipedia.org/wiki/24._august
https://no.wikipedia.org/wiki/1885
https://no.wikipedia.org/wiki/R%C3%A5kv%C3%A5g
https://no.wikipedia.org/wiki/Tr%C3%B8ndelag
https://no.wikipedia.org/wiki/24._juli
https://no.wikipedia.org/wiki/24._juli
https://no.wikipedia.org/wiki/1966
https://no.wikipedia.org/wiki/Venstre
https://no.wikipedia.org/wiki/Storting
https://no.wikipedia.org/wiki/Liste_over_fylkesordf%C3%B8rere_i_S%C3%B8r-Tr%C3%B8ndelag
https://no.wikipedia.org/wiki/Liste_over_ordf%C3%B8rere_i_Stj%C3%B8rna
https://no.wikipedia.org/wiki/Amtsskole
https://no.wikipedia.org/wiki/Stj%C3%B8rna
https://no.wikipedia.org/wiki/Fosen_Trafikklag
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Trafikklag) og takstmann for Norges Brannkasse. Han var også styreformann i Råkvåg 

Handelslag i 14 år og styreformann i Uttrøndelag Fartøyassuranse.  

       Ramsvik var varaordfører i Stjørna herredsstyre 1912–1925 og ordfører 1926–1937. Som 

ordfører møtte han i Sør-Trøndelag fylkesting, hvor han var formann (ordfører) 1932–1937. 

Han var innvalgt på Stortinget fra Sør-Trøndelag 1937–1945 og satt som sekretær 

i Stortingets kommunalkomité.  

       Under okkupasjonen ble han arrestert pinseaften 1944 under Operasjon Oleander og satt 

på Vollan til februar 1945 og på Grini til frigjøringen i mai 1945.  Mens han var 

stortingsmann i 1937 var Ole Vollan valgt til ordfører. 

I 1955 ble han tildelt Kongens fortjenstmedalje i gull.  

Omtale fra Stortingets Arkiv 

 

 

1966 - 2005       Rolv Ramsvik og Jorunn Strøm Ramsvik 

Rolv Ramsvik overtok eiendommen for 15. 000 kroner i 1966, og etter hans død i 1989 satt 

Jorunn Ramsvik med hjemmelen i uskifte til sønnen Jon Kristian overtok i 2006. 

       1970 ble bnr. 10 Kringsjå fradelt. I 1975 ble bnr. 11 Parkeringsplassen fradelt og i 1985 

ble bnr. 12 Berg tillegg fradelt. Det ble i 1989 fradelt bnr. 13 til ny Stjørna brannstasjon og i 

1990 ble bnr. 14 Parkeringsplassen tillegg fradelt (bnr. 11 og 14 er parkeringsplassen til 

Ramsvik kirke).   

       I denne eierperioden var det ingen gårdsdrift og jordveien ble bortleid til gårdbrukere i 

Sørfjorden og nærheten. 

Slekta 

Rolf Kristian Ramsvik, f. 23.12.1914, d. 10.06.1989. Han giftet seg 05.11.1964 med Jorun 

Sigbjørg Strøm, f. 03.09.1923, d. 19.08.2002. 

 Barn: 

1. Jon Kristian Ramsvik, f. 17.02.1966. 

 

 

2005 - 2006      Kristian Ramsvik Stamnes og Hjørdis Moen Stamnes 

06.07.2005 ble eiendommen overdratt til Kristian Ramsvik Stamnes.   

     Eiendommen ble brukt som fritidsbolig og utleie/arrangement. Deler av jord- og 

skogarealene er solgt til Oppheim ved Ragnar Angell og fått bnr. 22. Restarealene rundt husa 

og Ramsvikhaugen har fortsatt bnr. 1. 

 

Ramsviksjøen ble regulert til hyttefelt i Kristians tid og der er det bygd 6 hytter/fritidsboliger 

med tilhørende naustanlegg. 

Slekta 

Kristian Ramsvik Stamnes er f. 16.10.1950 av foreldre Olav og Åse Ramsvik Stamnes (se 

170/9). Kristian er gift med Hjørdis Moen, f. 02.10.1953 i Selbu. Kristian Ramsvik Stamnes 

er kjøpmann og bedriftsøkonom. Familien er bosatt i Trondheim.  
Barn: 

1.   Børge f. 01.09.1974. 
2.   Siri f. 30.11.1976. 
3.   Marte f. 24.08.1981. 
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2006 - 2018                       Våres Eiendom Fosen AS. 

13.03.2006 ble eiendommen overdratt for 1.000.000 kroner til firmaet Våres Eiendom Fosen 

AS. 

      Eiendommen brukes som fritidsbolig og til utleie og selskapsarrangement. Det meste av 

arealet er fradelt som bnr. 22, mens arealet omkring gårdsanlegget og Ramsvikhaugen fortsatt 

har bnr. 1. Ramsviksjøen ble regulert til hyttefelt.   

 

 

2018 –     Ramsvika Båtforening 

02.01.2018 ble hjemmelen overført til Ramsvika Båtforening for et vederlag på 16.000 

kroner. Det er uklart om dette omfatter området ved husa og bygningene. 

Arealet på eiendommen etter fradelingene: 

 
 

 

Bosettere under Ramsvik 162/1 i 1900 

  

Olderdalen  
Jakob Nilsen Ramsvik f. 1852 gift husmann uten jord i 1991, dagarbeider, jordarbeider og 

fisker. Jørgine Ellingsdtr Ramsvik f. 1855 gift husmor. 

Barn: 

1. Kristian, f .1875 ugift. dagarbeider, fisker og fuglefangst.  

2. Martin, f. 1878 ugift uten fast tjeneste.  

3. Anna Emelie, f. 1881, ugift, husgjerning, dagarbeid og sildverking. 

4. Jakob Alfred, f. 1887. 

5. Johan Arnt, f. 1899. 

 

Johan Arnt Jakobsen Ramsvik f. 1857, ugift, enslig losjerende, fisker og dagarbeider. 

 

Ramsvikhaugen 
Nils Jakobsen Engan Ramsvikhaugen, f. 1814 født i Støren prestegjeld, husmann, delvis 

fattigunderstøttet. Elen Marta Olsdtr Ramsvikhaugen, pikenavn Turbekkmo, f. 1820 i Stjørna, 

enke husmor.  

Barn: 

1. Anton Nilsen Ramsvik f. 1847 ugift sønn fisker, delvis fattigunderstøttet, ikke med i 

familien i 1875. 

2. Johan A. Nilsen f. 1857, ikke med i familien i 1875. 

3. Jakob Nilsen f. 07.11.1858. Se Dalan 162/2 

4. Ingeborg Anna Nilsdtr f. 1861, ikke med i familien i 1875. 

5. Lovise Nilsdtr f. 1864 

6. Johanna Nilsdtr f 1867, ugift datter, spinner, vever, dagarbeider. Dattersønn Nils E 

Ramsvik f. 1888. 
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1875 hadde familien 7 sauer og utsæd for ¼ tønne havre og ¼ tønne potet.   

Stua på Ramsvikhaugen ble solgt til Nils Øyan og flytta til Tørrabben. Den ble senere solgt til 

Kristen Jonsen og solgt på nytt til Peder Dueskar. 

 

Brandhaugkollen/Utsikten  
Ole Sivert Ingebrigtsen og Johanna Kristine Mikalsdtr 

Ole Ingebrigtsen og Oline Solem 

Ole Ingebrigtsen rydda plassen og bygde hus der. Han bodde først i Bekken ved Strandasjøen 

under Kleiva sammen med foreldrene, men da han ble gift, flytta med familien til Utsikten. 

Han var skinnfellmaker og reiste delvis rundt på skinnfellarbeid. Han hadde fri kost og losji, 

og det tok ei uke før fellen var ferdig. Betalinga var 5 kroner. I folketellinga 1900 kalles 

plassen Brannhaugkollen. Da heter det at Ole var fellmaker og jordarbeider. Broren Johan var 

også skinnfellmaker. I 1910 heter plassen Utsikten, og Ole var skinnfellmaker og fisker. 

Slekta: 

Fisker Ole Sivert Ingebrigtsen Kleiva og Kristine Johanna Mikalsdtr Sørviknes ble gift i 

Stjørna 16.06.1892. Ole var f. 11.06.1862 i Holvatnet av foreldre skinnfellmaker Ingebrigt 

Olsen og Gunnhild Pedersdtr. Johanna Kristine var f. 01.03.1862 på Stadsbygda som datter av 

Mikal Andersen og Karen Johansdatter Sørviknes i Hasselvika.  

      Johanna Kristine hadde fra før dattera Trina Margrete, f. 04.02.1886 med Johan Edvard 

Pedersen Bjørnsvik. Trina døde av tæring 11.07.1908. Kristine Johanna døde 28.05.1913. 

Barn Ole og Kristine Johanna: 

1. Marie 01.08.1894, til USA 

2. Gusta 14.05.1897, til USA 
 

Husmann Ole Ingebrigtsen ble 04.07.1915 gift med tjenestepike i Ramsvika Oline Petersdtr 

Solem. Oline var datter av gårdbruker Peter Petersen Solem og kone Sofie Olsdtr og født i 

Bjugn 16.08.1875. Ole Sivert Ingebrigtsen døde 08.07.1936. Oline Ingebrigtsen døde 

06.04.1975.  

Barn Ole og Oline: 

3. Olise Kristine f. 31.03.1915, g.m. Aksel Ersøybakk 

4. Petra Sofie f. 06.03.1920, ugift, d.1981, se bnr. 9. 
 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Ole Ingebrigtsen et dyrka areal på 5 mål, derav 0,8 mål 

havre, 1,1 mål poteter og 3,1 mål kunsteng. Husdyrholdet var 1 ku.  
 

Fra Norges Bebyggelse: Utsikten 162/1-2 (bygslet). Areal 2 da. Våningshus oppført 1895 av 

laftet tømmer i 1½ etasje, 45 m2, 3 rom, kjøkken og kjeller. Uthus 1895. I slektens eie siden 

1895. Eier Oline Ingebrigtsen f.  i Bjugn. 

Sofie Ingebrigtsen kjøpte bnr 9. 

 

Ole Sivert Ingebrigtsen f. 11.06.1862 i Holvatnet d. 08.07.1936. Far Ingebrigt Olsen Hulvand 

og mor Gunhild Pedersen Rødsjø. Hadde 5 søsken som vaks opp i Stjørna, husmann, 

skinnfellmaker og jordarbeider. (bror til Johan Kristian skinnfellmaker). G.m. Kristine 

Mikalsdtr. Sørviknes f. 1862, husmor, jordarbeid. 

Barn: 

1. Marie Ingebrigtsen, f. 01.08.1894. 

2. Gusta Ingebrigtsen, f. 14.05.1897. 
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Dalan gnr. 162, bnr. 2 

Jakob Nilsen 

Han var født på Ramsvikhaugen 07.11.1858. Han dyrka opp jorda, 6 dekar og bygde hus på 

Dalan. Han hadde 12 dager pliktarbeid pr. år på Ramsvika for å ha plassen. 3 dager i våronna, 

6 dager i slåttonna og 3 dager i høst onna. Plassen hadde rett til fritt å ta einer og rot i gardens 

skog. Jakob dreiv med dagarbeid, jord- og skogsarbeid. Kona Jørgine var vertskapskokk og 

dreiv mye med bakst og flatbrødbaking. Begge døde i Dalan. 

Slekta 

Jakob Nilsen f. 07.11.1858, d. 22.05.1911, foreldre Nils Engan Ramsvikhaugen født på Støren 

og Ellen Olsdtr fra Turbekkmo i Sørfjorden. Ektefelle Jørgine Møller Monsvold f. 1855, d. 

19.09.1904 

Barn:  

Kristian Jakobsen f. 07.08.1875. 

Nils Martin Jakobsen f. 07.07.1878, d. 17.07.1967. 

Anna Emelie Jakobsdtr f. 10.05.1881, g.m. Karl Danielsen. 

Alfred Jakobsen f. 11.06.1887, d. 15.09.1967. 

Edvart Jakobsen f. 27.02.1896, død på Trondheim sykehus. 

 

 

1921 -  1965    Karl Danielsen  

Johan R. Ramsvik ga i 1921 Karl Danielsen og kona leiekontrakt på levetid på Dalan mot 

årlig avgift 15 kroner og pliktarbeid og med rett for leieren til å innløse tomta.  

      Året før hadde Karl Danielsen kjøpt en stuebygning på plassen av Jakob Nilsen Ramsviks 

arvinger; Martin J. Ramsvik, Kristian J. Ramsvik og Alfred J. Ramsvik for 500 kroner. Da 

Anna Jakobsdtr døde, overtok Karl Danielsen husa på plassen mot utlegg til arvingene 

Mathilde Jørgine, Arne Kornelius, Dagny Johanna, Ingeborg Dortea og Jenny Elfrida. 

       I 1910 bodde de tre ugifte brødrene Kristian, Alfred og Edvard heime i Dalan. De var 

fiskeriarbeidere. Jakob Nilsen var enkemann og arbeider, og dattera Anna Jakobsdtr hadde 2 

barn og var husholder. Fisker og arbeider Johan Nilsen f 1857 bodde også der. 

      Dalan ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1924. K. J. Ramsvik hadde hjemmelen. I 1943 

hadde Karl dyrket på de 11 dekar jord på bruket; 1 dekar kveite, 1 dekar bygg, 1 dekar havre, 

0,8 dekar potet og 0,2 dekar kålrot. 

      Karl Danielsen fikk auksjonsskjøte på husa for 1.300 kroner i 1944 etter at de var solgt på 

tvangsauksjon i 1939. 1944 ble bnr. 6. Berg utskilt fra bnr. 1 og 2. 

Fra Norges Bebyggelse: Er opplyst dette om Dalan: Areal 23 da, derav 13 da dyrket mark. 

Hovedbygning oppført 1948 av tømmer i 1½ etasje, 50 m2, 5 rom, kjøkken, veranda og 

kjeller. Fjøs oppført 1925 av treverk. Branntakst 16.000. I slektens eie siden 1921. Buskap 2 

kyr, kalv. 

Slekta: 

Karl Ludvik Danielsen, f. 11.12.1884 i Åfjord, Foreldre Daniel Kristian Holgersen Forfot og 

Ingeborg Holgersen, d. 25.07.1965 i Dalan 162/2.  Karl var en kjent steinmurer, var bl.a. med  

ved byggingen av "Nyskolen" i Råkvåg. G.m. (1) Anna Emelie Jakobsdtr Nilsen, 16.07.1908 i 

Trondheim domkirke, f. 10.05.1881 i Olderdalen, (datter av Jakob Nilsen Ramsvik og Anna 

Jørgine Ellingsdtr Inderråk), d. 23.02.1923 i Dalan 162/2. 

   Barn: 

1. Mathilde Jørgine, f. 18.12.1904 i Dalan 162/2. 
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2. Arne Kornelius, f. 16.09.1907 i Sørheim, d. 25.04.1983. G.m. Helga Karoline Martinsdtr 

Rødsjø, g. 20.05.1935 i Bakklandet kirke, f. 21.01.1898 i Rødsjø (datter av Martin 

Olausen Rødsjø og Kristine Lovise Olsdtr), d. 02.11.1967.  

3.    Dagny Johanna f. 11.06.1915, d. 11.07.1991. B.m. Elias Ellingsen. Datter Edith Eliasdtr. 

g.m. Olav Arvid Korneliussen Rødsjø. Bosatt på Kringsjå 162/8. Dagny ble gift med 

Kristian Dalemo. 

4. Ingeborg Dorthea f. 07.01.1917, g.m. Leif Gellein 30.06.1945, f. 24.07.1898 i Lacrosse, 

USA. 

5. Jenny Elfrida, f. 08.12.1919, g.m. Håkon Nilsen Øian, se Sørheim 163/3. 
 

Foreldrene til Anna: Jakob Nilsen Ramsvik og Anna Jørgine Ellingsdtr Monsvoll ble gift 

05.10.1877. Jakob var født 22.02.1852 og sønn av Nils Jakobsen og Elen Marta Olsdtr 

Ramsvikhaugen. Anna Jørgine var født 23.03.1855 og datter av strandsitter og fisker Elling 

Jakobsen Møller og Karen Jørgensdtr. Før ekteskapet hadde Jakob Nilsen sønnen John Martin 

født 25.01.1877 med Johanna Margrethe Johansdtr Sagli. Johan Martin døde som pleiepasient 

på Veum sykehus i Glemmen 24.4.1944. Husmannskone Anna Jørgine Ellingsdtr døde 

19.9.1904.Jakob Nilsen døde 22.5.1911.  

Barn: 

1. John Kristian f. 07.08.1875, mor Anna Jørgine Ellingsdtr Monsvoll, død 18.3.1927. 

2. Nils Martin f. 07.07.1878, se Oppheim 162/3.  

3. Anna Emilie f. 10.05.1881, g.m. Karl Danielsen, neste bruker. 

4. Jakobine f. 09.04.1886, d. 19.05.1896 

5. Alfred f. 09.06.1887, d. 15.09.1967, se Alfredstua 162/15. 

6. Johan Arnt f. 21.01.1890, d. av tæring 10.04.1897 

7. Johan Edvard f. 27.02.1896. 

Karl. G.m (2) Elen Gurina Olausdtr. Fossen 23.02.1924 i Hegvik kirke, f. 26.07.1887 i 

Blankheia, Holvatnet (d. av Peter Olaus Olsen Fossen og Hanna Birgitte Brede Arntsdtr 

Bjørset), Elen d. 12.02.1932, gravlagt 20.02.1932 på Husby kirkegård. 

   Barn: 

6. Hanna, f. 30.12.1925 i Dalan 162/2, g.m. Thomas Solbakken, født i Selbu, bosted 

familien i Trondheim. 

 

Dalan 162/2 falt tilbake til Ramsvika i samsvar med kontrakten fra 1921. Ragnar Angell 

forpaktet jorda av Ramsvika. Han fikk i oppdrag å rive husa på plassen. Dette ble gjort i 1986. 

 

 

Oppheim gnr. 162, bnr. 3 

1924 -  1967       (Nils) Martin Jakobsen 

Oppheim ble utskilt fra bnr. 1 i 1924 og solgt til Martin Jakobsen for 3.300 kroner. I skjøtet 

står det: Undertegnede Johan R. Ramsvik har under 9. aug. 1924 solgt til Martin Jakobsen en 

parsell av min gård Ramsvik i Stjørna for en kjøpesum stor kr. 3300,- tretusentrehundrede 

kroner. Parsellen fikk navnet Opheim.  

      I kjøpekontrakten datert 9. aug. 1924 står som følger: Kjøperen har rett til havning for de 

kreatur der findes på parsellen i Selgers utmark. Dog undertatt nedenfor «Utsigten» og 

sønderfor vegen. Kjøper har rett til å opsett naust ved sjøen etter nærmere utvisning. 
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     I 1944 hadde de på Oppheim 1 mål kveite, 1 mål bygg, 1 mål havre, 2,5 mål potet, 0,2 mål 

nepe og 14 mål gras. Til sammen 19.7 mål. 

     Martin kjøpte jorda fra Ramsvika 162/1 i 1925. En del av jorda var da dyrka, resten ca. 10 

da dyrka han opp. Han bygd nye hus på bruket. Totalt ble det 22 da dyrka jord. Bruket hadde 

beiterett på hovedbruket. 

     I unge år drev Martin sjøen. Han var i Halten 16 vintrer. De første 2 åra var han lottkar hos 

Johan Arnt Bjørkvik, senere kjøpte han redskap sjøl og var da også sammen med Bjørkvik 

som hadde båt. Ellers drev han med sildgarn på Stjørnfjorden og på Innherred. I seinere tid 

drev han både som tømrer, murer og bygningsmann ved siden av gårdsdrifta. Han lagde også 

sildtønner og tresko i snekkerstua på Opheim. Martin slutta med gården i 1956. 

     Martin var en lun og snill mann, på folkemunne kalt «Pængmartin» Han reddet i sin tid 

Ramsvika fra konkurs ved å kjøpe mer jord i 1926. 

Fra Norges Bebyggelse: Oppheim: Areal 22 da, derav 20 da dyrket mark. Hovedbygning 

oppført 1925 av plank i 1½ etasje, 50 m2, 6 rom, kjøkken og kjeller. Fjøs oppført 1925 av 

treverk. Størhus og høybu, sommerfjøs. Torvbu på Brannhaugkollen. Branntakst 37.000. Ku, 

kalv, hest og høns. Eier er snekker og gårdbruker Martin Jakobsen f. 07.07.1878. 

Slekta 

Slekta til Martin: Far Jakob Nilsen Ramsvik, f. 20.09.1851 på Ramsvikhaugen, plass under 

Ramsvika, d. 1911 i Olderdalen, plass under Ramsvika, gravlagt 31.05.1911 på Husby 

kirkegård. G.m. (1) Anna Jørgine Ellingsdtr Indreråk, 05.10.1877 i Hegvik kirke, f. 1855 på 

Monsvold (datter av Elling Jakobsen), død 1904 i Olderdalen. 

 Barn: 

1. Jon Kristian Jakobsen, f. 07.08.1875 i Olderdalen, d. 1927 i Sørheim, plass under Øvre 

Juvika. 

2. (Nils) Martin Jakobsen f. 07.07.1878, d. 07.07.1967 

3. Anna Emelie Jakobsdtr Nilsen f. 10.05.1881. 

4. Jakobine Jakobsen, f. 09.04.1886 i Olderdalen, d. 19.05.1886 i Olderdalenvika. 

5. Jakob Alfred Jakobsen, født 09.06.1887 i Olderdalen, plass under Ramsvika, 

d.15.09.1967, bosted i stue ved Ramsviksjøen. 

6. Johan Arnt Jakobsen, f. 21.11.1890 i Olderdalen, d. 1897, gravlagt 15.04.1897 på Husby 

kirkegård. 

 

Jakob hadde forhold til Johanna Margrete Johansdtr Enebakk, f. 25.02.1856 (datter av Johan 

Danielsen Ersøy Sagli og Marta Jørgine Gundersdtr.), d. 22.02.1936 på Enebakken 154/12. 

 Barn: 

1. Jon Martin Jakobsen, f. 25.01.1878 i Sagli østre.   

 

Nils Martin Jakobsen, født 07.07.1878 i Olderdalen, plass under Ramsvika, død 17.07.1967, 

gravlagt 22.07.1967 i Husby kirkegård. 

Han giftet seg 1. g. med Anna Marie Martinsdtr Rødsjø, f. 09.11.1888 i Rødsjø, Stjørna 

(datter av Martin Olaussen Rødsjø og Kristine Lovise Olsdtr Rødsjø), d. 11.02.1934 i 

Ramsvik, gravlagt 17.02.1934 på Husby kirkegård. 

 Barn: 

2. Lovise Jørgine Nilsen Jakobsen, f. 28.12.1920 i Ramsvik, g.m. Aksel Dypvik. 
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Nils Martin Jakobsen giftet seg 2. g. med Ragna Emelie Dueskar f. 10.05.1898, d. 

07.10.1970. Martin og Ragna hadde ikke felles barn, men Ragna hadde sønnen Rolf Angell. 

Se Bråten 162/7. 

 

 

1967 - 1970    Ragna Emilie Jakobsen  

Martin Jakobsen døde i 1967, og enken Ragna Emilie Jakobsen overtok Oppheim 162/3 og 

Nerheim 162/4 etter skifte. Ragna Jakobsen døde 07.10.1970.  

Slekta 

Ragna Emelie Korneliusdtr Jakobsen, f. 10.05.1898 på Pålberget, d. 07.10.1970, gravlagt 

13.10.1970 på Husby gravplass. Hun hadde forhold til Jan Oskar Olsen Angell Dybvik, f. 

28.09.1895 i Nøstbakken (sønn av Ole Martin Jensen og Pauline Marie Ovesdtr. Dypvik). 

 Barn: 

1. Rolv Oskarsen Angell f. 28.09.1921, d. 13.11.1999. 

 

 

1970 -  1978      Rolv Oskarsen Angell 

1970 skjøte til Rolf Angell, f. 28.09.1921 på Oppheim 162/3 og Nerheim 162/4 for 1.810 

kroner og borett. Rolf Angell overdro eiendommen videre til sønnen Ragnar Angell i 1978.  

Rolf fikk i 1951fradelt tomta Bråten 162/7 fra Ramsvika og bygde bolig der.  

 

 

1978 – 2007     Ragnar Angell 

1978 skjøte til Ragnar Angell, f. 01.07.1953, på Oppheim 162/3 og Nerheim 162/4 for 20.000 

kroner.    

     Husa på eiendommen var i bra stand, men driftsbygningen var for liten til å ha en buskap 

en kunne leve av. Ragnar valgt å bygge nye hus og ny driftsbygning med plass for oppdrett av 

gris. I denne eiertid ble eiendommen også utvidet med areal.  

     I 2002 kjøpte Ragnar eiendommen Tillegg til Oppheim 162/22 av eieren av Ramsvika 

162/1 Kristian Ramsvik Stamnes for kr. 241.000,-. Kjøpet omfattet et areal på 701 da som 

omfatter både dyrka mark og utmark og skog. 

     Samtidig som Ragnar drev gården og bygd den ut var han sammen med sitt søskenbarn 

Idar Aune ute på mye byggevirksomhet. Ragnar hadde nok evner etter sin bestefar Martin 

Jakobsen som også var snekker. Ragnar var også med i brannvesenet i 16 år. 

     Ragnar solgte gårdene Oppheim 162/3, Nerheim 163/4 og Tillegg til Oppheim 162/22 

01.01.2007 til Remi Andre Angell som er sønn av Guri Beate Angell, Ragnars søster. 

Slekta 

  Ragnar Angell f. 01.07.1953 er sønn av Rolf Angell f. 28.09.1921, d. 13.11.1999 og Julie 

Amanda Aune Angell f. 18.02.1625, d. 12.05.2014. Ragnar er samboer med Elin Worpvik f. 

30.12.1940 datter av Olaf Johansen Worpvik og Alma Kristine Antonsdtr Foss Breivoll.  

  Barn:  

1. Runar Angell f. 19.11.1975. 
 

Elin var tidligere gift med Sverre Berget. De fikk barna: Gunn Helen f. 26.03.1960, Snorre f. 

16.11.1961, Mariann f. 21.07.1963 og Eva f. 23.06.1967. 

 



 

- 14   - 

 

 
2007 -      Remi Andre Angell 

11.01.2007 ble utstedt skjøte til Remi Andre Angell for 808.044 kroner, gjelder også Nerheim 

162/4 og Tillegg til Oppheim 162/22. 

     Remi har vært servicemann hos Hesselberg Truck og nå fortsatte som gårdbruker med 

samme opplegg som sin onkel. Det har blitt et godt miljø i bygda med yngre gårdbrukere som 

utveksler erfaringer og støtter hverandre. 

     I denne eiertiden er drifta fortsatt på samme vis og bygninger er utvidet. Driftsformen med 

gris er avhengig av arealer for spredning av gjødsel. Selv om arealene er mye utvidet, er det 

ikke eget areal nok så det må leies jord i nærområdet.  

Slekta 

Remi Andre Angell f. 28.02.1975, sønn av Guri Beate Angell, f. 14.04.1956 og Magnar 

Olsøybakk, f. 02.05.1954, d. 04.03.2025. S.m. Kristi Hveding f. 16.11.1976. Hun er 

vernepleier og gårdbruker. Foreldre Villy Dypvik og Eli Hveding. 

Barn: 

1. Dennis f. 09.08.2005. 

2. Martin f. 07.10.2010. 

 

 

Nerheim gnr. 162, bnr. 4 

1922 - 1967     Martin Jakobsen 

Nerheim ble utskilt fra Dalan gnr. 162, bnr. 2 i 1926 og solgt til Martin Jakobsen for 1.200 

kroner. Videre historie som Oppheim gnr. 162, bnr. 3 da Ragna Jakobsen overtok begge 

eiendommene i 1967. 

Eiere videre 1967 - 1970 Ragna Emilie Jakobsen, 1970 - 1978 Rolv Oskarsen Angell og 1978 

– 2007 Ragnar Angell. 

 

Remi Andre Angell 

Skjøte til Remi Andre Angell den 11.01.2007 for 808.044 kroner. Kjøpet gjelder også 

Oppheim 162/3 og tillegg til Oppheim 162/22. 

 

 

Kapelltomta gnr. 162, bnr. 5 

1942 - 2021           Stjørna Indremisjonsforening 

Kapelltomta ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1942 og gitt i gave fra K. J. Ramsvik til Indre 

Stjørna Indremisjonsforening med forbehold om gjenkjøpsrett. Ramsvik kapell med inventar 

og utstyr ble gitt som gave til Rissa kommune i 1964. K. J. Ramsvik ga skjøte på tomta i 1964 

for 1.000 kroner. 

 

Fram til 1858 var Ørland kirke hovedkirke som også Stjørnværingene måtte bruk. I 1858 ble 

det ferdig kirke i Heggvikan som ble hovedkirke for Stjørna.  
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       Nå var ikke alle fornøyd med plasseringen av kirka for fortsatt var det farlig å krysse 

Stjørnfjorden og særlig gravplass var ønsket på sørsida. I 1894 ble det vedtatt at 

hjelpekirkegård skulle anlegges på Peter P. Husbys grunn på østre side av Sanddalen. 

      Det var mange som også ville ha et kirkebygg nærmere den delen av Stjørna som var 

tettest befolket. En komite ble nedsatt i 1900 for å fremme saken og da var det kapell de ville 

ha. Dette var nok ikke så enkelt å få til for her kom høyere myndigheter som 

Kirkedepartementet inn. Heldigvis var lokale myndigheter som sokneprester, prost og 

Stiftsdireksjonen positive. I oktober 1900 sa departementet ja til å bygge et kapell.  

      Ramsvik kapell ble oppført i 1907 -1908. det var opprinnelig tenkt som bedehus, men 

under oppførelsen fikk de tillatelse til å nytte huset som interimskirke. Kapellet ble innviet i 

1908, men med støtte fra kommunen ble det ominnredet og fullt ferdig i 1955. 

 

2021 -             Sør-Stjørna sogn 

17.12.2021.er eiendommen vederlagsfritt overført til Sør-Stjørna sogn. 

 

 

Berg gnr. 162, bnr. 6 

1944 -  1973       Sivert og Kaspara Berg 

Sivert Berg og kone Kaspara Ovesdtr fikk i 1906 husmannskontrakt på et jordstykke mot 15 

kroner i årlig avgift og pliktarbeid. Kontrakten skulle gjelde i 30 år. Berg ble utskilt fra 

Ramsvik 162/1 og Dalene 162/2 i 1944 og solgt til Kasbara Berg for 500 kroner.  

Norges Bebyggelse: Våningshus oppført 1907 av tømmer i 2 etasjer, 60 m2, 7 rom, kjøkken 

og kjeller. Branntakst 43.000. I slektens eie siden 1907. 

Slekta 

Sivert Andreas Benjaminsen Berg var f. 19.12.1860 i Bjugn av foreldre Benjamin Andreas 

Hansen Helland og Trina Simonsdtr Einerhaugen. Kaspara Rikarda Ovesdtr var f. 07.09.1874 

i Vorpvikan av foreldre Ove Martinus Pettersen og Emma Knutsdtr Vorpvik. Sivert og 

Kaspara ble gift 10.03.1898. Sivert Berg d. 28.10.1938, Kaspara d. 20.04.1955.  

Barn: 

1. Elida Terese Berg f. 30.09.1896. Ugift og d. 04.10.1928. 

2.  Ottar Berg f. 05.07.1901. d. 22.10.1966 i Råkvåg. Forhold til Anna Edvardsdtr Krangnes, 

f. 26.07.1895 i Bjugn (datter av Edvard Vikan og Oline Vikan), d. 18.11.1954 i Heimstad 

154/29, Barn: Bjørg Ingfryd Krangnes f. 27.11.1928. d. 18.10.2014. 

3. Einar Berg f. 24.12.1904. d. 09.06.1974. 
4.  (Johan) Bernhard Berg f. 05.03.1906, d. 23.02.1992. Gift 1935, med Karen Margrete 

Johansen Berg, f. 16.10.1908 i Råkvåg (datter av Petter Johansen og Marta Berntine 

Enoksdtr Brevik Indreråk), d. 19.06.1991. Barn: Solveig Stormo f. 05.06.1936, Mary 

Berg f. 18.04.1939 d. 24.05.2022, (Karl) Bjarne Berg f. 23.08.1940, d. 24.10.2017 og 

Asbjørn Olav Berg f. 29.03.1942, d. 11.03.2014. 

5. Ove Mortenius Berg f. 05.03.1906. d. 05.03.1906 

6.   Signe Kristianna Berg f. 18.04.1908. d. 20.08.2006, g.m. Egil Jørund Aune, f. 01.01.1914 

på Aune, (sønn av Alfred Magnus Mortinussen Aune og Eline Jørgine Johansdtr. Stormo), 

d. 17.04.2015. Barn: Elsa Bolme f. 10.12.1944, Signar Aune f. 06.12.1946 og Erling f. 

13.03.1950. 

7. Erling Berg f. 27.08.1911, d. 25.12.1914. 
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8.   Erling Berg f. 26.05.1916. d. 12.01.1998 i Sande i Vestfold, g.m. Åsta Marie Johansen, f. 

15.08.1914 på Inderråk (datter av Petter Johansen og Marta Berntine Enoksdtr Brevik), d. 

13.04.1979 i Sande i Vestfold. Barn: Sigmund f. 26.01.1941, Aage Eilif f. 29.12.1944, 

Marta Karin  f. 21.04.1947 og Tove f. 1950. 

  

Fra Norges Bebyggelse: Våningshus oppført 1907 av tømmer i 2 etasjer, 60 m2, 7 rom, 

kjøkken og kjeller. Branntakst 43.000. I slektens eie siden 1907. Eier kjøpmann Bernhard 

Berg f 5.3.1906, foreldre Kaspara og Sivert Berg, g.m. Karen Johansen f 16.10.1908, foreldre 

Marta og Petter Johansen. Barn: Solveig f 5.6.1936, Mary f 18.4.1939, Bjarne f 23.8.1940, 

Asbjørn f 29.3.1942. 

 

 

1973 -  1985    Bernhard Berg 

I 1973 ble hjemmelen overført til Kasparas arvinger Einar Berg, Bernhard Berg, Signe Berg 

Aune, Erling Berg og Bjørg Steen som igjen solgte til medarving Bernhard Berg, f. 

05.03.1906 for 6.000 kroner. Hilde Fiksdal, f. 13.03.1963 fikk skjøte på Berg 162/6 og Berg 

tillegg1 162/12 for 3.000 kroner i 1985. 

 

 

1985 -     Hilde Fiksdal 
 

13.05.1985 fikk Hilde Fiksdal, barnebarnet til Bernhard Berg, hjemmelen til eiendommen 

vederlagsfritt. Adressen er Råkvågveien 229, 7114 Råkvåg. 

 

 

Bråten gnr. 162, bnr. 7 

1951 - 2014         Rolv og Julie Angell 

Bråten ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1951 og solgt til Rolv Angell for 750 kroner. Boligen 

ligger sør for hovedveien Sørfjorden – Råkvåg. 

     Fra Norges Bebyggelse: På eiendommen er det oppført bolighus i 1952 i plank i 1½ etasje, 

areal 60 m2  med  6 rom, kjøkken og kjeller.  

Rolv var vegarbeider i Statens Vegvesen i sitt yrkesliv. 

Slekta 

Rolv Oskarsen Angell, f. 28.09.1921 i Råkvåg (sønn av Jan Oskar Olsen Angell Dybvik og 

Ragna Emelie Korneliusdtr Jakobsen), d. 13.11.1999 på Bråten 162/7. G.m. Julie Amanda 

Aune Angell, f. 18.02.1925 på Søraune østre 160/4, (datter av August Kristian Ovesen Aune 

og Beata Gunelie Thomasdtr. Husby), d. 12.05.2014 på Bråten 162/7.   

   Barn: 

1. Ragnar Angell f. 01.07.1953. S.m. Elin Worpvik f. 30.12.1940. 

2. Guri Beate Angell f. 14.04.1956. G.m. Magnar Olsøybakk f. 02.05.1954. 

3. Torunn Angell f. 13.06.1963. G.m. Tore Johansen f. 12.09.1959. 
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2014 -                Torunn Angell og Tore Johansen 
 

Julie Amanda Angell satt med eiendommen etter at mannen døde i 1999 til hun døde 

12.05.2014. 

15.12.2014 ble eiendommen overdratt til arvingen Guri Beate Angell, Ragnar Angell og 

Torunn Angell. De overdro den samme dag til for 583 334 kr til Torunn Angell og Tore 

Johansen. 

 

 

Kringsjå gnr. 162, bnr. 8 

1952 -           Olav og Edith Rødsjø 

Kringsjå ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1952 og solgt til Olav Rødsjø for 600 kroner. 

Fra Norges Bebyggelse: Våningshus oppført 1952 av plank i 1½ etasje, 60 m2, 5 rom, kjøkken 

veranda. Senere er bygd garasje/uthus. 

Olav voks opp i Lia i Rødsjø og de første årene var det mye skogsarbeid. Da han etablerte seg 

på Kringsjå ble det mest kjøring med lastebil, særlig i samband med Hulvandskog AS. 

Slekta 

Olav Arvid Korneliussen Rødsjø, f. 05.04.1928 i Lillemo 156/2, (sønn av (Aage) Kornelius 

Antonsen Rødsjø og (Anne) Marie Martinsdtr Lillemo), d. 02.02.2017 på Kringsjå 162/10. 

Han giftet seg med Edith Eliasdtr Ellingsen, f. 10.05.1932 (datter av Eliot Ellingsen og Dagny 

Johanna Danielsen), d. 01.08.2014 på Kringsjå 162/10.   

   Barn: 

1.  Lisa Rødsjø f. 11.06.1954, b.m. Moen. Barn: 1. Tage Rødsjø Moen f. 24.04.1974. Hun ble 

g.m. Sven Normann, f. 13.12.1953 i Råkvåg. Barn: 2. Cicilie Normann f. 28.10.1977. 3. 

Sven Tomas Normann f. 09.07.1981, s.m. Trond Heiberg, bosted Sarpsborg. 

2.  Grete Rødsjø f. 20.05.1958, g.m.  Johannes. Barn: Espen Johannesen Rødsjø f. 

21.02.1977.  

3. Levi Rødsjø f. 23.06.1964, g.m. Mariann Rødsjø f. 19.11.1963. 

4. Ruth Rødsjø Lein f. 15.05.1969, g.m. Svenn Erik Lein f. 24.06.1955. Bosted Trondheim. 

 

 

2003 -                                            Levi Rødsjø 

14.12.2003 fikk Levi Olavson Rødsjø hjemmel til eiendommen for et vederlag på 400.000 

kroner. Adresse Gamle Oslovei 19B, 7020 Trondheim. 

 

 

Fjordgløtt gnr. 162, bnr. 9 

1953 - 1970     Kristian og Dagny Dalemo 

Fjordgløtt ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1953 og solgt til Kristian Dalemo for 1.000 kroner. 

     Fra Norges Bebyggelse: Våningshus oppført 1953 av plank i 1½ etasje, 68 m2, 5 rom, 

kjøkken og kjeller. Branntakst 40.000 kroner.  

     Eier fisker Kristian Dalemo f. 20.07.1913, d. 22.08.1987, g.m. Dagny Johanne Danielsen 

Dalemo f. 11.06.1915, d. 11.07.1991, foreldre Anna og Karl Danielsen. Ingen felles barn. 
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1970 -  2005             (Petra) Sofie Ingebrigtsen 

I 1970 fikk L. O. Hegstad, Trondheim auksjonsskjøte for 28.000 kroner etter at Kristian 

Dalemo hadde pådratt seg mye gjeld som han ikke klarte å betale. Firmaet L. O. Hegstad solgt 

eiendommen videre samme år til Sofie Ingebrigtsen for 38.000 kroner slik at hun fikk skjøte 

på eiendommen.  

Slekta 

(Petra) Sofie Ingebrigtsen f. 06.03.1920, d. 02.02.1981 var datter av husmann Ole Sivert 

Ingebrigtsen f. 14.07.1861 i Holvatnet, d. 28.07.1936 på Utsikten og Oline Petersdtr. f. 

16.08.1875, d. 06.04.1975. 

 

 

2005 - 2019             Solvår Oline Finstad 

I 2005 var Solvår Oline Finstad eier. Hun bodde i Trondheim. 

Slekta 

Solvår Oline Ersøybakk Finstad f. 02.08.1953, d. 08.07.2018 i Trondheim var gift med Ove 

Kristian Finstad. Hennes foreldre var Olise Ingebrigtsen Ersøybakk og Aksel Ersøybakk. 

 

2019 -           Beate Kiran Skansen 

10.12.2019 fikk Beate Kiran Skansen hjemmel til eiendommen for en pris på 650.000 kroner. 

Hun er født 23.04.1975. 

Slekta 

Beate Kiran Skansen, f. 23.04.1975, g.m. Tage Sagmyr f. 05.10.1971. Ekteskapet er oppløst. 

Barn: 

1. Kristian, f. 04.11.1997. 

2. Joakim, f. 20.07.2000. 

3. Caroline, f. 09.07.2002. 

 

 

Kringsjå 1 gnr. 162, bnr. 10 

1971 - 2025     Olaf og Edith Rødsjø  

Kringsjå 1 ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1970 og solgt til Olav Rødsjø for 100 kroner. Dette 

er et tillegg til Kringsjå 162/8 og har de samme eierne. 2024 har eieren av Kringsjå 162/8 ikke 

ordnet overdragelsen ennå. 

 

 

2025 -                                Ruth Rødsjø O. Lein, Grete Rødsjø,  

                        Levi Olavsson Rødsjø og Lisa Rødsjø (24.2.2025) 
 

 24.02.2025 ble eiendommen overført til arvingene etter Olav Rødsjø som hadde 

eiendomdretten. 
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Parkeringsplassen gnr. 162, bnr. 11 

1975 -  2121            Rissa kommune  

Parkeringsplassen ble utskilt fra Ramsvik 162/1 og gitt til Rissa kommune i 1975 

 

 

2021             Sør-Stjørna sogn 

17.12.2021.er eiendommen vederlagsfritt overført til Sør-Stjørna sogn. 

 

 

Berg tillegg 1 gnr. 162, bnr. 12 

1985 -               Bernhard Berg 

Berg tillegg 1 ble utskilt fra Ramsvik 162/1  i 1985 (1241/85) og solgt til Bernhard Berg, f 

150306 for 1.000 kroner (2924/85), videre se bnr 6. 

6.7.2005: Eier Hilde Fiksdal. 

 

 

1985 -     Hilde Fiksdal 
 

13.05.1985 fikk Hilde Fiksdal, f. 13.03.1963, barnebarnet til Bernhard Berg, hjemmelen til 

eiendommen vederlagsfritt. Adressen er Råkvågveien 229, 7114 Råkvåg. 

 

 

Stjørna brannstasjon gnr. 162, bnr. 13 

1989-               Rissa kommune 

Stjørna brannstasjon ble utskilt fra Ramsvik 162/1  i 1989 og solgt til Rissa kommune for 

14.930 kroner med forbehold om forkjøpsrett. Brannstasjonen stod tidligere på eiendommen 

Råk ytre 170/4 på motsatt side av skolen. Disse bygningene er nå fjernet. 

Eiendommen er i dag overført til Indre Fosen kommune. 

 

 

Parkeringsplassen 2 gnr. 162, bnr. 14 

1990 -  2021            Rissa kommune  

Parkeringsplassen 2 ble utskilt fra Ramsvik 162/1 i 1990 og solgt til Rissa kommune for 7.500 

kroner. Parkeringsplassen ligger ved kirka. 

 

 

 2021             Sør-Stjørna sogn 

17.12.2021.er eiendommen vederlagsfritt overført til Sør-Stjørna sogn. 
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Alfredstua gnr. 162, bnr. 15 

1990 -              Alfred Ramsvik  

Foreldrene og slekta til Alfred Ramsvik er omtalt under Dalan 162/2.  

I Alfredstua ved Ramsviksjøen bodde Alfred Jakobsen, f. 09.06.1887, sønn av Jakob Nilsen 

og Anna Jørgine Ellingsdatter, se Ramsvikhaugen. Alfred Jakobsen var fisker og ble kalt 

Alfred nedmed sjøen. Han bodde sine siste dager hos Julie og Rolv Angell og døde der 

15.09.1967. Stua var flyttet fra Stilleberget, da Alfred Jakobsen kjøpte den for 100 kroner 

etter Rikard Edvard Rasmussen Stilleberg i 1925. Dette skal være den eldste stua i området. 

Alfred fikk bosette seg ved Ramsviksjøen der han bodde i en enkel bolig og levde av fiske i 

sjøen. Han fikk bo på plassen så lenge han levde. Huset med tomt ble fradelt Ramsvika 162/1 

først i 1990 lenge etter at Alfred døde i 1967.  

I Norges bebyggelse omtales eiendommen slik: Sjøen bnr. 1. Våningshus oppført av tømmer, 

30 m2, 1 rom, kjøkken. Takst 5.000. Eier fisker Alfred Ramsvik f 1888 i Stjørna, foreldre 

Jørgine og Jakob Nilsen. 

 

1996 -            Kari Sivertsen 

30.07.1996 fikk Kari Sivertsen f, 16.07.1956 hjemmel til eiendommen for et vederlag på 

225.000 kroner. Kari Sivertsen bosted: Arilds gate 5, 7018 Trondheim. 

 

 

Tomt nr. 1 gnr. 162, bnr. 16 

2001 -        Anne Grethe og Inge Dahl Sætereng 

Anne Grethe Sætereng f. 08.04.1950 og Inge Dahl Sætereng f. 09.08.1948 fikk hjemmel til 

eiendommen 11.07.2001 for en kjøpesum på 450.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 2 gnr. 162, bnr. 17 

2005 -  2017                    Våres Eiendom AS 

Fram til 2005 var Kristian Ramsvik Stamnes eier. Bosted Kolsåsen 38, 7079 Flatåsen. 

10.8.2005 ble eiendommen overdratt for 300 000 kr til Våres Eiendom AS. Adresse 

Fjellseterveien 17020 Trondheim v/familien Ramsvik. Familien er omtalt under Ramsvika 

162/1. 

 

 

2017 -   Bente Flatberg Stamnes og Børge Stamnes 

03.05.2017 fikk Bente Flatberg Stamnes f. 23.07.1972 og Børge Stamnes f. 01.09.1974 

hjemmel på eiendommen for en pris på 2.000.000 kroner. 
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Tomt nr 3  Elselund gnr. 162, bnr. 18 

1996 -           Svein Lennart Røsten 

04.10.1996 fikk Svein Lennart Røsten, f. 12.12.1954, hjemmel på eiendommen for en pris på 

100.000 kroner.  

 

 

Tomt nr 4 gnr. 162, bnr. 19 

1996 -              Thorbjørn Tveit 

21.10.1996 fikk Thorbjørn Tveit, f. 19.08.1955, hjemmel på eiendommen for et vederlag på 

100.000 kroner. 

 

Tomt nr 5 gnr. 162, bnr. 20 

Før 2022    Jan Inge Solem 

Eier før 2022 var Jan Inge Solem, Hafsfjord. Jan Inge Solem solgte eiendommen før 2022 for 

1.310.000 kr til Ola Hogstad og Wenche Ness Hogstad. 

 

 

Før 2022             Wenche Næss og Ola Hogstad 

Eiendommen ble solgt for 1.310.000 kr fra Jan Inge Solem til Ola Hogstad og Wenche Ness 

Hogstad, Trondheim. 

 

 

2022                  Ola Hogstad 

I 2022 ble eiendommen solgt for 1.000.000 kr til Ola Hogstad, Trondheim. 

 
 

 Tomt nr 6 (Ramsviksjøen 37) gnr. 162, bnr. 21 

Før 2012 -     Ann-Kristin og Steinar Hyll 
Eiere Ann-Kristin og Steinar Hyll, Trondheim 

  

 

2012 -     Kjell Gustaf Hammar og Sirapath Hammar 

04.09.2012 ble eiendommen solgt for 2.000.000 kroner til Kjell Gustaf Hammar f. 21.09.1946 

og Sirapath Hammar. 

 

 

2015 -        Kjell Gustaf Hammar 

31.08.2015 ble andel overdratt for 0 kr. fra Sirapath Wongrat Evenås til Kjell Gustaf Hammar, 

Ramsviksjøen 37, 7114 Råkvåg. 
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Tillegg til Oppheim gnr. 162, bnr. 22 

1970 – 2007              Ragnar Angell 

Ragnar Angell var eier av tillegget fram til han solgt hele eiendommen til Remi Andre Angell. 

 

 

2007 -           Remi Andre Angell 

11.01.2007 fikk Remi Andre Angell f. 28.02.1975 skjøte på denne eiendom. Kjøpesum var 

808.044 kroner som også gjelder Oppheim 162/3 og Nerheim 162/4. 

 

 

Gnr. 162, bnr. 30 

Immobilier AS. 
25.08.2014 ble denne eiendom solgt for 1 990 000 kr fra Våres Eiendom Fosen AS til 

Immobilier AS. 

 

 

Ramsvik kirke tillegg gnr. 162, bnr. 31 

2012 -       Rissa kommune 

16.05.2012 overdratt fra Våres Eiendom Fosen AS til Rissa kommune. 

 

 

 2021             Sør-Stjørna sogn 

17.12.2021.er eiendommen vederlagsfritt overført til Sør-Stjørna sogn. 

 

 

Alfredstua tillegg gnr. 162, bnr. 32 

2012 -      Kari Sivertsen 

Tillegget ble16.05.2012 overdratt vederlagsfritt fra Våres Eiendom Fosen AS til Kari 

Sivertsen f. 16.07.1956, Trondheim. 

 

 

Gnr. 162, bnr. 33 

2023 -          David Ajasa-Adekunle 

05.10.2023 fikk David Ajasa-Adekunle, f. 1974, hjemmel til eiendommen for 1.700.000 

kroner. 

  


